A13

2020.11.11 星期三

责编 薛亮 | 版式 郑宙 | 校对 王欣

国家统计局10日发布数据, 10月份,全国居民消费价格指数 (CPI)同比上涨 0.5%,涨幅比 上月回落1.2个百分点。其中,猪 肉价格在连续上涨19个月后首 次转降,同比下降2.8%。

国家统计局城市司高级统计 师董莉娟分析, CPI 同比涨幅回 落较多,主要是受去年同期对比 基数较高、翘尾因素减少以及猪 肉价格由升转降的影响。

中国宏观经济研究院市场与 价格研究所主任郭丽岩分析,去 年10月猪肉价格对比基数很高, 随着生猪存栏量和猪肉市场供应 量加速恢复,当前猪肉零售价已 低于去年同期。

工信部 10 日通报,截至目 前,经第三方检测机构核查复检, 有赞精选、红布林等60款App 存在侵害用户权益行为且未按照 要求完成整改。依据有关法律和 规范性文件要求,工信部组织对 上述App进行下架。

后续,工信部还将对未严格 落实管理主体责任的部分应用商 店及移动应用分发平台,存在违 规收集用户个人信息行为的SDK 企业,依法严厉处置。

受新冠疫苗利好消息提振, 全球多地股市9日大涨,助推法 国奢侈品巨头贝尔纳·阿尔诺跻 身先前仅有4人的千亿美元级富 豪行列。

根据彭博社亿万富豪指数所 列财富每日排名,路威酩轩集团 现任董事长兼首席执行官阿尔诺 9日晋级千亿美元级富豪,加入美 国亚马逊公司首席执行官杰夫: 贝索斯、微软公司创始人比尔·盖 茨、脸书公司首席执行官马克·扎 克伯格和特斯拉公司首席执行官 埃隆·马斯克的行列。

这是该指数创建以来,首次 有5人身家超千亿美元。这5人 当天资产增值总计680亿美元。

美国一女子 为蹭饭假冒 FBI 特工

为了蹭饭,美国一名女子谎 称是美国联邦调查局(FBI)特 工。她威胁一家快餐店员工说, 如果不答应她的要求,就逮捕他 们。

美联社9日报道,这名女子 名叫金伯莉·拉格斯代尔,现年 47岁。她上周多次假冒联邦调 查局特工在佐治亚州罗克马特的 一家快餐店向员工索要食物。这 家餐厅员工最后报警。警方逮捕 报告显示,即使戴上手铐后,她仍 "对着衬衫讲话,好像对着一台无 线对讲机说话,告诉某人我们在 逮捕她并派人来(救她)"

拉格斯代尔5日被拘留,受 到假冒公职人员指控,缴纳3000 美元后获保释。

№ 秒・发布 〉〉〉〉〉〉〉〉

安徽确诊一例上海关联新冠病例

安徽省阜阳市新冠肺炎疫情防控应急指挥部11月10日发布消息,当 日阜阳市颍上县确诊一例新冠肺炎病例。患者兰某系11月9日上海市通 报的新冠肺炎确诊病例王某某密切接触者,11月10日经专家会诊后转运 至阜阳市第二人民医院隔离治疗。经县级核酸检测和省市复核,兰某被确 诊为新冠肺炎病例。

通报介绍,病例兰某为男性,50岁,户籍所在地是颍上县慎城镇张洋社 区,长期在上海某公司务工。返回颍上县前,兰某在上海浦东机场从事机场 货物搬运工作,在工作场所一直佩戴口罩,每次进入工作场所均测量体温。

通报称,截至11月10日11时,相关部门已排查该病例的34名密切接 触者。目前完成首次核酸采样17人,检测结果为阴性16人,1人结果待 出,在外地的密切接触者17人已发协查通报,其余正在排查中。

著作权法修改加大侵权惩治力度

著作权法修正案草案三审稿10日提请十三届全国人大常委会第二十 三次会议审议。草案三审稿加大对侵犯著作权行为的惩治力度,增加了法 定赔偿数额下限的规定。

草案三审稿增加相关规定,明确法定赔偿数额的下限为五百元,对侵 权复制品及其制造材料、工具、设备等责令销毁且不予补偿。

此前的草案二审稿规定,为保护著作权和与著作权有关的权利,权利 人可以采取技术措施。有的常委会委员提出,技术措施是这次修改著作权 法新增加的一种保护著作权的重要手段,明确其定义有利于法律的执行。 对此,草案三审稿增加一款规定,明确了保护著作权的技术措施的定义。



11月10日,"雪龙2"号极地科考破冰船驶离码头。当日,由自然资源 部组织的中国第37次南极科学考察队乘坐"雪龙2"号极地科考破冰船从上 海起航,奔赴南极执行科学考察任务。

(本版稿件除署名外均据新华社)

(b) 中国福利彩票

福彩双色球 12 亿大派奖 火热进行中!

福彩双色球12亿派奖火热进行 中! 本次活动自双色球 2020111期 (11月8日晚开奖)开始,连续派奖20 期。其中一等奖特别奖派奖6亿元, 每期派奖3000万元,单注最高可中 2000万;一等奖普惠奖派奖1亿元,每 期派送500万元,单注最高可中1500 万;六等奖翻番奖派奖5亿元,每注派 送固定奖5元。江苏福彩开展1000 万元促销,购买双色球蓝球全复式票, 单张满32元(含)赠送3注双色球。详 情请关注"无锡福彩"微信公众号。



双色球 第2020112<mark>期</mark> 02 09 12 17 28 32 05 福彩3D 第2020262期 7 0 6

15选5 第2020262期 05 15 11 13 10 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 20149 期:

2011720

排列3/排列5第 20261 期:

83332

◈大乐透奖池: 6.7 亿元 1.06 亿元 7位数奖池:

最终结果以彩票中心开奖公告为准





1.25 亿年前 古生物很"善变"

记者10日从中国科学 院南京地质古生物研究所 获悉,来自该所和福建农林 大学的古生物学者最近在 辽宁省凌源市发现一种约 1.25 亿年前的奇特被子植 物化石:凌源变果。这种有 趣的远古植物,同一个植物 个体上长着形态各不相同 的叶子和果实,这为人们探 知早期被子植物的形态打 开了窗口。

此次发现的凌源变果 化石,长约17厘米、宽12厘 米,其中保存了植物末端的 多个器官,包括茎、叶、花 蕾、果实等。从形态上看, 同一棵凌源变果上长出了 多种模样的叶片和果实:有 的叶片具有细长叶柄,有的 则没有叶柄,直接长在枝 上。有的果柄短而粗,上面 聚集生长着很多个果实,有 的果柄则细而长,上面只长 着一两个果实。这充分说 明,早期被子植物在形态上 还有很大的可塑性和不稳 定性。

康贝佳八年只为"牙"

无锡康贝佳口腔是 一家专业口腔医院。锡 城开业八年来,"一根 筋"狠抓牙科专业不放 松,深耕精磨,不断出 新,紧跟牙科医技前进 步伐。恪守医德,以医 疗质量为核心竞争力的 理念去呵护患者的每一 颗牙齿。在拔牙、补牙、 固定烤瓷牙修复、活动 义齿修复、精密附着体 修复、种植牙修复、儿童 及成人牙齿畸形的矫正

等服务项目上不懈打造独到的专业优 良品质。患者慕名纷至沓来,赢得了专 \||好口碑。

牙科理论与专业俱佳的康贝佳谢 永富主任说:"康贝佳口腔严把专业质 量关。从治疗器械消毒环节着手,要求 必须一丝不苟达消毒标准;再到倾心打 造舒适的就诊环境,都体现专业服务精 神。"谢主任又说:"种植牙本身是专业 性极强的一项精密的牙槽外科手术,种 植牙成功的关键在于因人而异和科学 严谨。种牙需要一定的骨质基础,牙槽



骨条件会直接影响种植牙的效果和使 用寿命,不同年龄、不同体质及不同颌 骨结构的缺牙患者,存在着较大差异, 对种植牙的适应性也不同。年轻人牙 槽骨很密,而老年人的牙槽骨较薄、骨 质疏松。两者的身体耐受力及创口恢 复速度也不同,因此采用的口腔种植修 复方案也不能千篇一律。患者至上、诚 信、规范、品质是康贝佳口腔的服务宗 旨,不断推出各种优惠让每位患者真正 得到实惠,切实使患者享受到整个治疗 全程的无忧服务。" (小贝)